平成28年度教育事業

親子で楽しむ大学探検隊~小学生のオープンキャンパス~

1 目 的

子どもたちとその保護者が、大学で行われている講義・実験・ものづくりなどのプログラムを体験すると共に、大学生と交流することにより、学ぶことの目的や科学の楽しさを知るとともに、将来についての考えを深めるきっかけの場を提供することにより、地域・日本・世界の未来を担う人材を育むことを目的とする。

また、このプログラムを通じて、子どもたちの健やかな成長にとって多様な体験がいかに大切であるかを広く家庭や社会に伝え、社会全体で体験活動を推進する機運を高める「体験の風をおこそう」運動について理解を図る。

2 主催

独立行政法人国立青少年教育振興機構 国立岩手山青少年交流の家 国立大学法人岩手大学 三陸復興・地域創生推進機構

3 共催

みちのく「体験の風をおこそう」運動推進協議会

4 後 援

盛岡市教育委員会,滝沢市教育委員会

5 期 日

平成28年12月3日(土)~4日(日) 1泊2日

6 会 場

岩手大学

〒020-8550 岩手県盛岡市上田三丁目 18番8号 TeL019 (621) 6852 国立岩手山青少年交流の家 〒020-0601 岩手県滝沢市後 292 TeL019 (688) 4221

7 対象及び定員

小学生4・5・6年生を含む家族 30組 概ね80人程度 (子どもだけで及び未就学児については、安全上ご参加いただけません。)

8 参加費

大人 (中学生以上) 1, 5 1 0 円 (夕食690円, 朝食420円, シーツ洗濯代200円, 保険料200円) 小学生 1, 4 8 0 円 (夕食670円, 朝食410円, シーツ洗濯代200円, 保険料200円) *第1日目(12/3)の昼食は、各自の負担となります。

9 日程

【第1日目 12月3日(土)】

時間	活動	か内容・会場
10:30-1	1:00 受信	寸(岩手大学)
11:00-1	1:15 開誦	考式
11:20-1	1:50 講郭	氪1 大学ってどんなところ?
		「岩手大学概要,講師:岩手大学生」
12:00-13	3:00 昼	食 学生食堂を体験しよう(岩手大学中央食堂)
13:00-13	3:50 講郭	遠2 どんな勉強をしているのかな?
		「どうしてもだまされる!?トリックアートの心理学
		講師:人文社会科学部教員」
14:00-14	4∶50 演習	31 大学を見てみよう!
		「大学見学・図書館,講師:岩手大学生等」
15:00-1	5∶50 演習	習2 どんな研究をしているのかな?
		「動物のお医者さんの研究を見てみよう!
		講師:農学部教員」
16:00	バフ	(移動(国立岩手山青少年交流の家へ)
16:50-1	7:05 交流	れの家オリエンテーション
17:30-18	3:20 夕重	き(国立岩手山青少年交流の家レストラン)
18:30-19	9:20 大学	生との交流・音楽体験(岩手大学管弦楽団演奏会・楽器体験)
19:30-2	1:00 入消	・就寝準備
21:00	就驱	

【第2日目 12月4日(日)】

	時 間	活動内容・会場
	6:30	起床・荷物整理・清掃
	7:00	朝のつどい
	7:15-8:20	朝食・清掃
	8:30	バス移動(岩手大学へ)
	9:15	岩手大学着
	9:30-12:00	大学の研究室を体験してみよう!
		「科学実験教室 講師:理工学部教員」
	12:10-12:30	閉講式・修了証書授与
	12:30	解散(岩手大学)

10 募集期間及び申し込み方法

平成28年11月 1日(火)~11月11日(金)必着

往復はがきでお申し込みください。

なお、応募多数の場合は厳正な抽選を行い、当落を返信はがきにて 11 月 16 日 (水) までにお知らせします。また、当選された方には、11 月 18 日 (金) までに詳細を記載した 2 次案内を送付いたします。

【往復はがきの書き方】

往復はがきの【往信用裏面】には,

- ①〒(郵便番号):住所
- ②参加する家族全員の氏名(ふりがな), 性別,年齢,学校名・学年(※小学生 のみ)
- ③自宅電話番号
- ④携帯電話番号(その所有者名)

【返信用表面】には、郵便番号、自宅住所、 宛名を記入してください。

【返信用裏面】は、当落のお知らせを記載 しますので、何も書かないでください。 (往信用裏面)

(返信用表面)

- ①郵便番号 住所
- ②:大人氏名 性別 年齡
- ·子供氏名 性別 年齢 学校名·学年
- ·子供氏名 性別 年齡 学校名·学年
- ③自宅電話番号
- ④携帯電話番号

(所有者:

郵便番号

返信

宛

宅

住

所

名

ご記入いただいた個人情報は、「独立行政法人国立青少年教育振興機構が保有する個人情報の適切な管理に関する規定」等に基づき適切に管理し、この事業に関する事務のみに使用し、法令等に定める場合を除いて第三者に開示することはありません。事業中に撮影した写真や制作物、感想文等を当機構の事業に関する報告書や広報・ホームページ等に使用することがありますので、ご了承ください。







)

【申し込み先及び問い合わせ先】

〒020-0601 岩手県滝沢市後292

国立岩手山青少年交流の家 親子で楽しむ大学探検隊係 TEL 019-688-4221 FAX 019-688-5047

担当:中田,鎌田,藤根,佐々木(翔)

